



„marasztalták”

(Lk 4,42)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség
Igehirdetője, 2025. január 12.
Vízkereszt (epifánia) utáni első (kertvárosi) vasárnap

Bevonulás, orgona előjáték (gyülekezet áll):

Köszöntés (gyülekezet áll)¹: „Magasztaljátok az URat, ti, mennyei lények, magasztaljátok az ÚR dicsőségét és hatalmát!...”

Apostoli köszöntés (gyülekezet áll)^{2,3} **Kegyelem nektek és békeség Istentől, a mi Atyánktól és a mi Urunk Jézus Krisztustól...”**

Ámen. Szeretettel köszöntjük mindazokat a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból, akik hallgatják, nézik Vízkereszt utáni első vasárnapi alkalmunkat 2025. január 12-én, 11 órától a kertvárosi iskola református diákjaival vagyunk együtt. Az istentisztelet írott anyaga a gyülekezet honlapján

<https://vasarhelyiotemplom.hu/otemplomi-istentisztelet/>
nyomtatott formában is letölthető.

Az alkalomról: „Az Epifánia utáni 1. vasárnap zárja le a karácsonyi ünnepkört. Az egyház ezzel átlép egy új ünnepkör kezdetére, de fél lábbal még az előzőn áll. Az Epifánia szó Jézus Krisztus megjelenésére utal. Ebben az időszakban szokás megemlékezni Jézus Krisztus istenségének megtapasztalásáról, annak megjelenéséről. A keresz-

¹ 2025. 3. hetének zsoltára: Zsolt 29,1

² Gal 1,3 és/vagy Róm 1,7

tyén hagyományban három evangéliumi történet kapcsolódott szorosán az ünnephez: a napkeleti bölcsek látogatása, Jézus megkeresztelkedése és a kánai menyegző csodája.”³

Kezdőének (*gyülekezet áll*): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a **25. zsoltár 1. versét**. A 25. zsoltár 1. verse így kezdődik: „*Szívetemet hozzád emelem, / És benned bízom, Uram;*”

Főének (*gyülekezet ül*): Helyünket elfoglalva, énekeljük a **437. dicséret 1-3. verseit**. A 437. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Úr Isten, ki minket sok áldásiddal töltél be, Ez új esztendővel jó kedved ne szakaszd félbe!...*”

Fohász (*gyülekezet áll*): Fennállva fohászokdjunk: „³**Az ÚR hangja zeng a vizek fölött, mennydörög a dicsőséges Isten, az ÚR, a nagy vizek fölött.** ⁴**Az ÚR hangja hatalmas, az ÚR hangja fenséges.**”⁴ Köszöntelek Titeket az elhívottakat, akiket az Atya Isten szeretett, és Jézus Krisztus megváltott és a Szentlélek Isten megszentelt: kegyelem, irgalom, békesség és szeretet adassék nektek bőségesen.⁵ Ámen.

Lekció (*gyülekezet áll*): Halljátok az Igét a **Lk evangéliuma 4. fejezet, 31-44. verseiből** olvasom Isten igéjét:



„ **Jézus tisztátalan lelket űz ki**

³¹**Jézus lement Kapernaumba, Galilea egyik városába, és tanította őket szombaton; ³²ők pedig álméltak**

³ IÉ 2025/1. 31-32. old.

⁴ Zsolt 29,3-4

⁵ 1Tim 1,1-2 szabad idézete

tanításán, mert szavának hatalma volt. ³³A zsinagógában volt egy tisztátalan, ördögi lélektől megszállott ember, aki hangosan felkiáltott: ³⁴Ah! Mi közünk hozzád, názáreti Jézus? Azért jöttél, hogy elpusztíts minket? Tudom, ki vagy, az Isten Szentje! ³⁵Jézus azonban ráparancsolt: Némulj el, és menj ki belőle! Erre az ördög odavetette az embert közéjük, kiment belőle, de semmi kárt nem tett benne. ³⁶Rémület fogta el mindnyájukat, és így szóltak egymáshoz: Miféle beszéd ez, hogy hatalommal és erővel parancsol a tisztátalan lelkeknek, és azok kimennek?! ³⁷És elterjedt a híre mindenütt a környéken.

Jézus meggyógyítja Péter anyósát

³⁸A zsinagógából eltávozva elment Simon házába. Simon anyósát pedig magas láz gyötörte, és kérték Jézust, hogy segítsen rajta. ³⁹Jézus ekkor fölé hajolva ráparancsolt a lázra, mire az elhagyta az asszonyt. Ő pedig azonnal felkelt, és szolgált nekik.

Jézus sok beteget meggyógyít

⁴⁰Napnyugtakor mindenki hozzávitte a különféle bajokban szenvedő betegét; ő pedig mindegyikükre rátette a kezét, és meggyógyította őket. ⁴¹Sok emberből ördögök is kimentek, és ezt kiáltották: Te vagy az Isten Fia! De rájuk parancsolt, és nem engedte őket beszélni, mert tudták, hogy ő a Krisztus.

⁴²Napkeltekor pedig elindult, és kiment egy lakatlan helyre. De a sokaság megkereste őt, odamentek hozzá, és marasztalták, hogy ne menjen el tőlük. ⁴³Ő azonban ezt mondta nekik: Más városokban is hirdetnem kell az Isten országának evangéliumát, mert ezért küldtettem. ⁴⁴És hirdette az ígét Júdea zsinagógáiban." Ámen.



Prófétai Imádság (*gyülekezet áll*): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva közösen fennhangon imádkozzuk el énekeskönyvünk 926. oldalán, vagy igehirdető lapon található karácsonyi imádságot:

Világosságnak Atyja, Nemzetek Ura!
A Jordán vize felett
felkented Krisztust a Szentlélekkel,
és Fiadnak mondtad Őt,
akit majd sokan megvetettek és kárhoztattak.
Jelentsd meg dicsőségedet a mi esendő életünkön is,
akiket a keresztség vize felett saját gyermekeiddé fogadtál!

Erőnek és hatalomnak Istene!
Jézus Krisztus a betegek meggyógyításával
és az örök ige hirdetésével ébresztett hitet az emberekben.
Segíts kivetni magunkból a kételkedést,
a gúnyt, a kicsinyhitűséget, és teremtsd meg bennünk az új embert
Krisztus dicsőséges képmására! Ámen!

Bűnbocsánat-hirdetés, feloldozás⁶ (*gyülekezet áll*): „⁷Az ÚR hangjára lángok törnek elő. ⁸Az ÚR hangja megremegteti a pusztát, megremegteti az ÚR Kádés pusztáját. ⁹Az ÚR hangja megriasztja a szarvasokat, letarolja az erdőket. Templomában mindenki őt dicsőíti. ¹⁰Az ÚR trónol az áradat fölött, ott trónol az ÚR, az örök-kévaló király. ¹¹Az ÚR erőt ad népének, az ÚR megáldja népét békeséggel.” Ámen.

⁶ Zsolt 29,7-11

Igehirdetés előtti ének (gyülekezet ül): Énekeljük a **447.** dicséret **1-4.** verseit. A 447. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Jézus Krisztus, egy Mesterünk, Mennyei szent bölcsességünk,....*”

Textus (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségül hívásával szólni kívánok közöttek, és amely írva található **Lk** evangéliuma **4.** fejezetének, **42.** versében a következőképpen:



„ ... odamentek hozzá, és marasztalták, hogy ne menjen el tőlük.” Ámen.

Igehirdetés (gyülekezet ül)⁷:

Kedves Diákok, Szülők! Kedves Testvérek!
Katolikus iskolából jöttetek református hittanra járóként templomba a mai vasárnapon. Érdemes egy pillanatra időt szánni arra a szép szokásra, amit a katolikus és az ortodox egyházban is gyakorolnak és amit éppen a mögöttünk lévő héten is megtörténhetett számos esetben. Az elmúlt hét hétfői napjához kötődik a szokás, egész pontosan január 6-hoz. Mi gyermekek ezt a napot a karácsonyhoz olyan módon kötjük, hogy le kell bontani a karácsonyfát ezen a napon.

7

1. Jubileumi Kommentár Bp. 1968. 69-70. old.
2. Walter Grundmann: Das Evangelium ... THzNT Berlin 1981. 123-126. old.
3. Eduard Schweizer: Das Evangelium.... NTD Göttingen 1986. 63-65. old.
4. Francois Bovon: Das Evangelium.... EKK Neukirchen-Zürich 1989. 216-227. old.
5. Ravasz László: Az Újszövetség magyarázata Bp. 1991. 69-71. old.
6. Dr. Pröhle Károly: Lukács evangéliuma Bp. 1991. 88-91. old.
7. Dr. Fekete Károly: A Lukács evangéliuma.... Debrecen 2001. 29-31. old.
8. Ortensio da Spinetoli: Lukács evangéliuma Szeged 2001. 177-181. old.
9. Jeromos Bibliakommentár II. Bp. 2003. 183-185. old.

Azonban sokkal fontosabb megjegyezni, hogy ezen a napon ünnepeljük Jézus Krisztus megkeresztelését, egész pontosan bemerítkezését. A történetet tanulhatjátok hittanórákon: Jézus felnőtt emberként odamegy Keresztelő Jánoshoz a Jordán folyó partjára. Keresztelő János ottprédikál a hozzá jövő emberekhez, hogy térjenek meg bűneikből. Aki pedig elfogadja, hogy az életbe sok hibát vétett, nincs az Istenhez közel, az megtisztulhat a folyó vizébe belépve és teljesen a víz által megmosakodva élhet tovább. Jézus tiszta és ezért János meg sem akarja keresztelni, de Jézus kérésére mégis eleget tesz ennek. Na és innen jön a szokás, amit gyakoroltak. A lakás, vagy az otthon, ott, ahol élünk annak a megtisztítása. Ház szentelésnek is nevezhetjük, mert ilyenkor a katolikus papok azokhoz, akik ezt kérik, elmennek és vízzel meghintik a házat és a benne élőket. Imádságban kérve, hogy az év során ne történjék semmi baj, betegség, bántás, valami rossz dolog az ott élőkkel. Az elmúlt héten talán a mi városunkban, de szerte az országban és a világban katolikus hívek között ez megtörténhetett.

De hogyan is van ez? Valóban otthon, a saját szobánkban, lakásunkban történhet valami rossz, bántó dolog? És itt a templomban minden rendben van?! Itt minden tiszta és minden szép? A lakásszentelése megvéd engem a rossztól?

Nos, lehet, hogy ezen nem gondolkoztunk el, de a mai ige erről beszél? Ha emlékeztek rá két történetet olvasott fel Lujza néni. Mindkettőben Jézus főszereplő. Az egyikben az akkor kapernaumi templomba, a zsinagógába megy be. A másik történetben pedig egy otthon látogat meg. Tanítványának, Péternek családjába megy gyógyítani.

Az első fontos üzenet így hangzik, hogy Jézus templomban és otthon is lehet. Itt lehet velünk ma is az Ótemplomba, de ott lehet Veletek saját otthonotokban, a szobátokban, a konyhában vagy éppen a nappaliban. Téves azt gondolnunk, hogyha kilépünk az Ótemplomból, akkor Istent, az Ő Fiát, Jézus Krisztust itt hagyjuk a templomban. Otthon pedig Tőle függetlenül élhetjük az életünket. Otthon pedig nincs is rá szükség.

A mai történet éppen a helyes gondolkodásra tanít meg, hogy Jézus otthonunkba is ellátogathat. Ez tulajdonképpen egy nagyon jó hír. Hiszen, amikor Péterékhez elmegy, akkor gyógyít. Akkor egy beteg nem beteg többé, hanem meggyógyul és újra teljes értékű tagja a családnak. Szóval Jézus közelében valami jó dolog történik velünk. Tehát nem egészen az a helyzet, hogy Jézust csak itt találom meg és máshol pedig nem. De az sem teljesen igaz, hogy itt a templomban mindig minden rendben van.

Történetünk szerint Jézus a zsinagógában tartja az istentiszteletet, miközben kiderül, hogy ott is van egy beteg. Ma mi ezt nagyon jogosan betegségnek tartjuk, abban az időben, aki ok nélkül kiabált, reszketett, nem viselkedett templomhoz méltóan azt megszállt embernek nevezték. A gonosztól és a rossztól megszállt embernek. Hát egy ilyen ember is ott van a templomban, akiről mindenki tudja, hogy rossz, gonosz lélek tartja markában. Nagyon szomorú, de a templomban is előfordulhat ilyen baj. Az Ótemplomban is előfordulhat, hogy valaki rosszul lesz, hogy valaki nagyon bánatos, vagy szomorú. A tisztaság, az egészség, a rendezettség az nem helyszíntől függ. Nem attól, hogy éppen hol vagyok, hanem Jézustól. Ha Ő itt van, akkor minden rendben van. Ha Ő otthonomban van, akkor

minden rendben van. Ha Ő nincs itt és az otthonomban sincs, akkor bizony nincs rendben semmi sem. Tehát valóban szükség van, hogy Ő velem, velünk legyen. Sőt úgy tűnik, hogy a tiszta mellett lepleződik le a tisztátalan. Ott ahol tisztaság van, ott hamar észrevenni a koszt, a piszkot. Jézus tiszta, bűn nélküli mellette bizony a gonosz, a bűn, az ördögi mesterkedés hamar lelepleződik.

Jézusnak van hatalma a rosszal szembeállni és Ő erről nem csak beszél, hanem cselekszik. Ő tőle függ a tisztaságunk, valóban ő tud segíteni.

Éppen ezért fontos az, amit összefoglalásként olvasunk. Azt olvasuk, hogy Jézus nemcsak egy helyre, hanem sok helyre, sok városban, talán templomba és lakásba, családi házba ment el. És azt olvastuk, hogy az emberek marasztalták Őt. Marasztalni Jézust. Ez annak a felismerése, hogy Jézusra szükségem van. Arra, amit Ő tanított, amit Ő megcselekedett arra nekem ma is szükségem van. Mert bárhol lehetek is a világban, az én tisztaságom, nem az étkezéstől, nem a helyszíntől, hanem Ő tőle függ. Mi azért jöttünk el az Ótemplomba, mert Tőle, a Bibliából akarjuk ezt megtanulni, és megtudni. Vele együtt akarjuk végig gondolni életünket, dolgainkat. Ő segít felismerni a hibáinkat és segít valóban megőrizni attól, hogy a bajt, a szenvedést elhordozzam és legyőzzem. Ámen.

Ráfelelő ének (*gyülekezet ül*): Válaszoljunk Isten ígéjére és énekeljük a **845. dicséret 1.** (egyetlen) versét. A 845. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Tégy, Uram, engem áldássá! Lelkedet úgy várom.*”

Imádság (gyülekezet áll): Most, mielőtt megtérnénk hajlékunkba, jertek, emeljük fel szívünket Istenhez és adjunk hálát velünk közölt kegyelmességéért ekképpen:



Ámen.

Úri imádság (gyülekezet áll): Közösen fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. (Mt 6,9-13)

Adakozásra felhívás (gyülekezet áll): „Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett éretetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok.”⁸

Hirdetések (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

1. Anyakönyvi híreink:

a) **Keresztelés:** Ezen a héten nem volt



⁸ 2Kor 8,9

b) **Temetés:** Ezen a héten nem volt.

c) **Házasságkötés:** Ezen a héten nem volt.

d) **Születésnap:** Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „¹³Az ÚR is megad minden jót, földünk is meghozza termését. ¹⁴Igazság jár előtte, az készít utat lépteinek.”⁹



Banga Ida Judit	12.30	Banga Marcell	01.05
Bende Gyöngyi	12.30	Bozó Tamás	01.05
Kántor Dávid Alex	12.30	Ferenczi Hanna	01.05
Korcsik Mátyás	12.30	Kiss Adrián	01.05
Lipcsei Petra	12.30	Petróczi Botond	01.05
Németh Odett	12.30	Schéda Alexandra	01.05
Pesti Éva	12.30	Végh Martin Áron	01.05
Rózsa János	12.30	Bácsván Maja Norina	01.06
Sajti István	12.30	Bánfi Tibor	01.06
Sipos Sára	12.30	Dávid Viktória Nóra	01.06
Szarvas Zsolt	12.30	Kenyeres Tamara Lili	01.06
Szűcs Gréta	12.30	Sárai Som	01.06
Csanki István	12.31	Seres Boglárka	01.06
Hernádi Csenge	12.31	Sós Nelli	01.06

⁹ Zsolt 85,13

Hernádi Hanna	12.31	Kissné Ormos Piroska	
Kürtösi Zalán	12.31	Dóra	01.07
Lele Lelle	12.31	Mártha Krisztián	01.07
Márkus Martin		Pál Kata	01.07
László	12.31	Szeri Zoltán Krisztián	01.07
Siposné Kristó Mária	12.31	Vajda Enikő	01.07
Szabó-Sacalis Boglárka	12.31	Csipak Szilveszter	01.08
Tóth Olivér	12.31	des Fontaine Alexander	
Békefi Luca	01.01	Douglas	01.08
Borbás Adrienn Rita	01.01	Fenesi Szabolcs	01.08
Budincsevich Eszter	01.01	Makainé Vitális Mónika	
Forrai Milán	01.01	Gabriella	01.08
Gál Mónika	01.01	Olasz Gergő	01.08
Hegedűs János	01.01	Tábori Tamara Beatrix	01.08
Jószai Zétény	01.01	Arany Ildikó	01.09
Kristó Katalin Dr.	01.01	Buza Virág Ibolya	01.09
Nagy Ajándék	01.01	Gombos Bernadett	01.09
Papp Zoltán id. Dr.	01.01	Györki Ferenc	01.09
Seres Ágnes	01.01	Huszka Melani Rita	01.09
Szabó Ildikó	01.01	Kun Ildikó	01.09
Vincze Blanka Anna	01.01	Szabó Anna	01.09
Égető Zsigmond	01.02	Szögi Tibor id.	01.09
Janicsek Éva	01.02	Tódorné Kopunovics Judit	01.09
Lakatos Roland	01.02	Varga Zoltán	01.09
		Czombos Szabolcs	01.10
		Hebők Zsóka	01.10

Tóth Sándor	01.02	Kisné Molnár Mariann	01.10
Bera György	01.03	Mikó Anna Eszter	01.10
Faragó Roberta			
Tekla	01.03	Fulai Csongor	01.11
Nagyistók Balázs ifj.	01.03	Kis-Molnár Emma	01.11
Szénási Levente	01.03	Komlósi Mónika	01.11
Szilágyi András			
Viktor	01.03	Meszlényi János	01.11
Tóth Erika Juszтина	01.03	Molnár Sándor ifj.	01.11
Varga Renáta	01.03	Nagy Fruzsina	01.11
Antal Zoltán	01.04	Grezsza Blanka	01.12
Benke Zoltán	01.04	Gruber Luca	01.12
Korcsik Domonkos			
Dániel	01.04	Gubacska Réka	01.12
Korcsik Kristóf Máté	01.04	Nagy Enikő Diána	01.12
Márki Balázs Péter	01.04	Radnai Renáta	01.12
Molnár Kende Ernő	01.04	Szőke Laura	01.12
Vörös Fanni	01.04		

2. Gyülekezetünk hírei:

➤ Szeretettel köszöntjük vendégeinket, délvidéki testvérgyülekezetünk, a Torontálvásárhelyi Református Egyházközség lelkipásztorát, Nagytiszteletű Beszédes Mária esperes asszonyt, valamint a gyülekezet gondnokát és kántorát családjukkal együtt. E hétvégén együtt élhette meg a két vásárhelyi gyülekezet az összetartozást a Bethlen-bálon, ahol talán első alkalommal lehettek jelen vendégeink hivatalos formában, a mai istentiszteleten és kötetlen, baráti együttlétben is.

➤ A Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsa 2025. **január 19–26. között** szervezi meg az **ökumenikus imahetet** a keresztény egységért, melynek igei mottója: „... *Hiszed-e ezt?*” (Jn 11,26b)

A nyitóalkalom január 19-én, vasárnap este 17 órától az Ótemplomban lesz Kun Ildikó, Nagy Ervinné és Antal Imre szolgálataival, további istentiszteletek a Csúcsi és az Unitárius imaházban, valamint a belvárosi katolikus templomban lesznek az alábbi időpontokban:

- január 21. (kedd) Csúcs, Szabó Csengele és Megyesi Zoltán

- január 23 (szerda) Unitárius, Major István Zoltánné és Bicskei Róbert

- január 26. (vasárnap) Belváros, Bán Csaba, Mándi Kitti és Demeter János

A 2025-ös ökumenikus imahét arra hív bennünket, hogy merítsünk közös örökségünkből, és még beljebb lépjünk a minden keresztényt egyesítő hitbe. Legyünk együtt és imádkozzunk közösen a Krisztus-hívők egységéért!

➤ Szeremlei Sámuel (1837-1924) lelkipásztor, egyházi- és történeti író részletes életútját ismerteti Presztóczki Zoltán főlevéltáros, a Hódmezővásárhelyi református prédikátorok lelkészek almanachjának szerzője január 15-én, szerdán 17 órai kezdettel a Tornyai János Múzeumban.

➤ *Vásárhelyi asszonyok* címmel indul, négy részes előadássorozat indul januártól a Református Egyházi Gyűjtemény Malom utcai

épületében. Dr. Nagy Gyöngyi történész, a Szőnyi iskola tanárának, gyülekezetünk presbiterének előadása „Szívjóság és aranyos kedély...” - Tamaska Istvánné Nyizsnyay Aranka (1860-1933) életútja címmel lesz, bemutatva a Református Nőegylet elnökének életét, valamint óvónői és közösségi szolgálatát. Az alkalomra tisztelettel és szeretettel hívogatunk minden érdeklődőt.

- A január 26-i Szőnyis vasárnapon, a 11 órai istentiszteleten az iskola hetedik évfolyama a Magyar Kultúra Napjához kapcsolódó irodalmi műsoros szolgálattal készül, melyre nagy szeretettel hívjuk a testvéreket.
- **GYERMEKISTENTISZTELET minden vasárnap 9:30 órakor** a gyülekezeti teremben (Zrínyi utca 5.). Bibliai foglalkozást tartunk **3-8 éves korosztály számára**. Leginkább óvodásokat várunk, de szívesen látunk 1. és 2. osztályos kisiskolásokat is! Szeretné, hogy a gyermeke, unokája találkozhasson Isten szeretetével és Jézus erejével? Ismer és hívogatni szeretne a templomba egy kisgyermekes családot? Kereszteltek? Várjuk őket! Benák Flóra, Kun Ildikó, Varga Dóra Sarolta, Nagy Balázs Tamás és Nagyné Börzsönyi Judit. Kérdés esetén bátran keressenek minket személyesen, vagy e-mailben a borzsonyi.judit@gmail.com címen, esetleg Facebook Messengeren (Börzsönyi Judit). Jézus mondja: „Engedjétek hozzám jönni a kisgyermekeket...” (Lk 18,16)
- **Dombormű készül** presbitériumunk kezdeményezésére **Dr. Cseszkó Gyula** orvos és felesége Eörhalmi **Hadady Emma** Róza mártírhalálának 80. évfordulója emlékére. A **Kotormán László szobrászművész** által formálódó alkotás megvalósításához várjuk gyülekezeti tagjaink **adományait** készpénzben a Lelkészi Hivatalba, vagy átutalással a **Hódmezővásárhely Ótemplom** számlájára: **11735067-20056821**. Közlemény: „Cseszkó dombormű.”

A dombormű avatására június 15-én, Szentháromság vasárnapján 9.30 órai kezdettel hálaadó istentiszteleten kerül sor. Részletek később.

3. Intézményeink életéből:

4. állandó gyülekezeti alkalmaink:

- a) Vasárnap 8³⁰ **istentisztelet Tarjában** (Malom utca 15.)
- b) Vasárnap 9³⁰ **istentisztelet az Ótemplomban** (Szőnyi u).
- c) Vasárnaponként 11⁰⁰ órától **iskolai istentiszteletek**: minden hónap első vasárnap Aranyossy, második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.
- d) Hétfő 17⁰⁰ - minden hónap első hétfőjén - **ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.
- e) Hétfő 16⁰⁰ - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- f) Hétfő 18⁰⁰ - minden hónap első hétfőjén - **presbiteri bibliaóra** a Gyülekezeti teremben.
- g) Kedd 18⁰⁰ **férfikör** kéthetente, - minden páros héten - a Gyülekezeti Teremben.
- h) Kedd 17⁰⁰ **női kör** kéthetente, - minden páratlan héten - Gyülekezeti Teremben.
- i) Szerda 14³⁰ **Bibliaóra** kéthetente - minden páros héten - a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.
- j) Csütörtök 16⁰⁰ **hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.
- k) Péntek 17³⁰ **ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.



1) **Hivatali órák:** Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon¹⁰ és e-mailen¹¹ is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!

5. Adományaink:

a) **Fenntartói járulék, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hétköznapiokon ügyfélfogadási időben, a Lelkészi Hivatalban, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

b) **Fenntartói járulék minimum összege:** Egyházfenntartói járulék évente legalább egyszer fizetendő az egyháztagok részéről, melynek összegét mindenki saját maga határozhatja meg. A 27/2024 (03.27.) sz. presbiteri határozat szerint a **Presbitérium javaslata**, hogy az áldozatvállalás mértéke **legalább éves nettó jövedelmük** (fizetésük, nyugdíjuk, bevételeik, stb.) **1%-a legyen**. A Presbitérium köszönetet mond mindazoknak, akik az Egyházközség fenntartásában részt vállalnak, örvendetesen állapítja meg, hogy növekszik azon egyháztagok száma, akik **havi rendszeres átutalással, vagy készpénzes befizetéssel** támogatják az Ótemplomi Református Egyházközség fenntartását, ezzel elősegítve a kiegyensúlyozottabb gazdálkodást. Minden 18. évet betöltött egyházfenntartói járulék jogcímen befizető gyülekezeti tag a soron következő évben a választói névjegyzékbe kerül, függetlenül a befizetett összeg mértékétől.

c) **Alapítványunk:** Kérjük, támogassa **adományával a Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő

¹⁰ Ótemplomi lelkeszi hivatal: 62/241-817 vagy: 30/326-0418

Bán Csaba lelképásztor: 30/695-4254

¹¹ hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu

munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: 11735067-20057107 KÖSZÖNJÜK!

6. Iratmisszió:

- a) Hétvégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az **Üzenet igehirdető lapon** írásban is elérhető, illetve a gyülekezetünk honlapjáról **letölthető!** Heti igehirdető lapunkat újság formájában azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!
- b) A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható, a Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar „*Vásárhely kövel van kerítve...*” című **CD lemeze**, a Magyarországi Református Egyház **Kálvin János Kiadó több kiadványa** mellett a hetente megjelenő **Reformátusok lapja**, a **Biblia** revideált új fordítása (RUF 2014), és a **Református Énekeskönyv** (RÉ21).
- c) A **Biblia digitális változata**¹² és a **Református Énekeskönyv digitális változata**¹³ interneten, illetve mobiltelefonon is elérhető.
- d) A „*Bethlen 300 – Iskola a hazában*” című **református iskolatörténeti tanulmánykötetünk 2000 forintos áron** megvásárolható a Lelkészi Hivatalban, az Ótemplomban, valamint a Bethlen-gimnáziumban.

¹² <https://abibliamindenkie.hu/uj>

¹³ <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/>

e) A 2024. évi ÜZENET újságunkat december hónapban minden általunk ismert címre eljuttattunk. Ha valaki nem kapott, kérjük, jelezze. A Lelkészi Hivatalban, illetve az Ótemplomban még vannak átvehető példányok.

7. Média:

- a) Az istentiszteleteinket a **YouTube** csatornánkon¹⁴ illetve **Facebook** oldalunkon ¹⁵ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik.
- b) Honlapunkon¹⁶ gyülekezetünk és intézményeink egyéb elérhetőségei is megtalálhatók, és megnyithatók.

Záró ének (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük a 844. dicséret 1. (egyetlen) versét, majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. A 844. dicséret 1. verse így kezdődik: „Az Úr vezessen végig az úton, szerteszét ha sodor is a sors,... ...”

Himnusz (gyülekezet áll):

Áldás (gyülekezet áll)¹⁷: „¹¹Az ÚR erőt ad népének, az ÚR megáldja népét békességgel.”

Kivonulás, zongora utójáték

Üzenet - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. Adószám: 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. Szerkesztőség: 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5. Honlap: www.vasarhelyiotemplom.hu. E-mail: hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu Tel: 62/241-817 és 06/30/326-0418, vagy 06/30/695-4254. Saját YouTube csatorna: [VásárhelyiÓtemplom](https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfWbAZf1Xw)

¹⁴ <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfWbAZf1Xw>

¹⁵ <https://www.facebook.com/vasarhelyiotemplom/>

¹⁶ <https://vasarhelyiotemplom.hu/>

¹⁷ Zsolt 29,11